

昨日上午,省城又见“三车”惹祸 乞讨老汉命殒搅拌车 手里攥着讨来的零钱

谁也道不出他的姓名,只知道隔三差五他会穿着破旧的头巾,在沿街店面门口挨家挨户讨要钱财。但是,昨天上午的一场事故后,这名老汉再也不会沿街乞讨了,因为他在过马路途中遭到搅拌车碾压,当场死亡。死前他的手里还攥着五毛一毛的零钱。

记者 张敏 刘甜甜/文 王婧莹/图



人已去,生前穿的鞋子还残留现场

》》目击:被挂倒后未等起身又遭车轮碾压

事发地点位于省城桐城路与南二环路交口东侧200米处,上午10时许,记者赶到时,死者的遗体已被运走。由于该路段来往车辆众多,为防止堵塞道路,肇事搅拌车已被拖离现场,但机动车道上还残余着死者的残骸,触目惊心。

据路边的一名卖煎饼的女老板称,事发时间是上午9时20分许,当时老远处就看到那名老汉试图穿行机动车道,由于路面上车流量巨大,“就看到他(死者)在车辆中间来回

穿梭,但没走几步,就被车子挂倒在地。”老汉被挂倒在地后,试图捡起拐杖,撑起身体,但没有熄火的搅拌车却突然启动,没等老汉呼救几声,车轮突然从其头部轧过。碾压后,搅拌车车主才意识到闯了祸,跑出车厢后望着地上的惨剧,吓得瑟瑟发抖。

等120医护人员赶到时,老汉系头部遭碾压已当场身亡。“头部都被轧变形了,手里还攥着五毛一毛的零钱,很惨!”一名现场的市民说。

》》猜测:试图穿过马路到对面乞讨却遭不幸

记者了解到,事发时这辆搅拌车由西向东行驶,车速并不是很快,甚至连刹车痕都没留下。被碾的老汉身穿蓝色上衣,黑色裤子,脚上穿着黑灰色运动鞋,穿着很朴素。

附近的商户闻知车祸后,走近后发现该老汉身影异常熟悉,“这不是经常来我们店里讨钱的人吗,怎么过马路被撞了。”几个月前,这个穿蓝色上衣的身影时常出现在附近的商户眼前,不怎么说话,只会伸手向老板索取一点零钱,如果老板施舍点钱后,老汉就会连声致谢。有时候遇到比较“难缠”的店主,老汉也不会理论太多,晃悠悠转向另一家店面。

群众猜测,这名老汉试图穿过马路到对

面乞讨,不幸丧命搅拌车下。记者注意到,离老汉过马路的位置仅数米远就是一个便道,其他马路中间却隔着一排绿化带或是护栏。有人开始表示惋惜,认为该老汉如果从便道通行,可能会避免悲剧,但很快有人提出,“你看这路上搅拌车、渣土车就跟排队一样通行,稍微避让不及就被碰倒。”

在谈论中,事故的症结还是指向了道路上穿行的“三大车”。记者在现场停留了10分钟,发现至少有30辆搅拌车和渣土车接连穿过,庞大的车身占据了半幅通道,路段不时出现堵塞状况。尽管车速不快,但搅拌车惯性下的滑行距离和沉重的刹车声响让来往居民紧捏一把汗。

》》交警:死者是肥东人,目前正在调查取证

昨日上午11时许,一辆洒水车赶来,将地上的血迹冲洗干净,现场又恢复了正常。但是很快,记者发现,不知情的居民又径直穿过绿化带,左顾右盼准备穿行马路。

昨日下午,记者从包河区交警大队获悉,肇事司机李海洋,34岁,安徽淮南人,当天在驾驶A04276号水泥搅拌车从工地

送水泥空车返回,经事发地段时,将行人鲁某某(男,1962年生,户籍地:安徽省肥东县杨店乡)碾倒,致其当场死亡。

事故发生后,合肥市“三车”办及市城乡建委、市公安局交警支队立即启动预案。目前,包河交警大队正在调查取证和进行相关的检验鉴定。

编后

又是一起“三大车”引发的悲剧!我们惋惜,我们痛恨,或许仅此而已。生命脆弱而可贵,你我需要共同珍惜!

眼看,天气渐渐转冷,大家身上的衣服也一件件多了起来,动作不是很灵便,行走在马路中间尤其“三车”集中地段,更要

加倍小心。此外,年关将至,各建筑企业为完成既定任务,都在抢工期,“三车”加班加点似乎也是可以理解。但编者在此严正提醒司机,手握方向盘请牢记“生命至上,安全第一”,再小心、再谨慎。如此,既是为自己,更是为他人。 刘海泉

威胁撒泼加诉苦 药品唱起“空城计”

为对付检查,合肥黑诊所“八仙过海,各显神通”

偌大的诊所货架上摆满了各种药品,但拿起来却发现全是空的;执法人员要取缔无照经营,诊所老板立刻要以命相搏……昨天上午,合肥市经开区管委会组织卫生、公安等部门进行打击无证行医专项活动,记者跟随采访,目睹了诊所老板们对付检查的各种怪招。

吕进 王松青 文/摄



招数1:生活所逼没办法

在经开区方兴社区,执法车辆刚开进小区,就看到一栋居民楼的一楼外面挂着一面布质招牌“社区门诊,销售保健品”。

在这个诊所,并没有发现很多药品。但里面有个房间,特意在房门上贴上“合租

房”字样,执法人员怀疑药品放在里面,但没有确凿证据。执法人员告诉记者,他们取缔该桂姓医生开的黑诊所已经不下十次了,但没多久,此人就重新开业。借口就是,为了生活,为了养家糊口。

招数2:药品全唱“空城计”

同样在方兴社区,一家连招牌都没有的诊所,货架上摆满了各种药物。但经检查发现,所有的药盒都是空的,只是个“摆设。”既然开诊所,怎么可能没有药呢?后来,卫生监督人员揭开了谜底:原

来,这些诊所应付检查已经有了“丰富的经验”,如果药品存放在诊所,会被执法部门查扣。于是就想出了这个方法,将药品存放他处,诊所只留药盒,供患者选择。一旦需要,再去取药。

招数3:言语威胁胆子大

在经开区紫云花园,有一家黑诊所。执法人员进入检查时,一位母亲抱着一名儿童正在接受“医生”治疗,房间里还有两位中年妇女躺在床上挂盐水。

一名老年男子站在桌子边,表情镇定,“我行医40多年了,技术比那些刚毕业

的学生好多了。”执法人员再三要求出示相关证件时,但对方始终没有拿出来。

执法人员依法出具相关文书,对其没收医疗用品处罚。但在此过程中,这名老年男子突然“发飙”,威胁执法人员,如果逼得自己没活路,那就“大家一道死”。

招数4:不行就演“全武行”

当天上午10:10,在康利园小区1号楼一个门面房里,执法人员发现了一家名为“社区为民医疗”的私人诊所。当执法人员把药品搬上车时,一个身穿白大褂的妇女突然冲向执法人员,“你们凭什么拿我的药品!”语气十分强横。随后又冲出两名老人,拉住执法车辆不让离开。

经检查发现,这是一家没有《医疗机构执业许可证》的无证诊所。

招数5:堵住办公室来诉苦

在上午的检查结束后,执法人员刚把查扣的有关经营物品运回办公室,黑诊所老板们后脚就到了。围在负责人办公室内,有的诉苦,说自己受生活所迫;有的辱骂,说执法人员故意为难。一直闹到中午,工作人员也无法下班。

据悉,卫监部门将对经开区进行不间断突击检查查封,并加大对该区张贴取缔非法行医警告书和告市民书。24小时举报电话:3857558,13965108119(夜间)。